

По сообщению СМИ о ненадлежащем оказании услуг водителем маршрутного автобуса в городе Барнауле следственными органами СКР по Алтайскому краю проводится доследственная проверка



В средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что рано утром 23 января водитель маршрутного автобуса высадил 10-летнего мальчика на пустынном участке дороги в районе аэропорта города Барнаула. Из-за замерзших окон маршрутки ребенок не смог сориентироваться, в результате чего оказался один в незнакомой местности на опасном участке дорожного движения. По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирован материал доследственной проверки.

В ходе проверки следователям предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в материале средства массовой информации, а также проверить действия водителя пассажирского транспорта на предмет надлежащего оказания услуг по перевозке пассажиров. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

27 Января 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1432323/folder/folder/873343>